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ZAMOLBA ZA OBAVLJANJE KOMUNALNE DJELATNOSTI 

DIMNJAČARSKE SLUŽBE NA PODRUČJU GRADA PRELOGA 
 

 

Poštovani,  
 

Kako GKP PRE-KOM d.o.o. već četvrtu godinu obavlja poslove 
dimnjačarske službe (Kotoriba, Goričan, D. Vidovec), te imamo zaposleno troje 
dimnjačara obraćamo se Vam kao našem većinskom vlasniku da nam dodijelite 
obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarske službe na području Grada 
Preloga. 

Početkom 2014. godine unutar našeg sustava upravljanja kvalitetom ISO 
9001 certificirali smo i djelatnost dimnjačarskih poslova. 

Na području Grada Preloga uspostavili bi novi način rada dimnjačarske 
službe, a osobito ističemo naplatu usluge samo za obavljene poslove (više nema 
paušala). Korisnici svojim potpisom ovjeravaju da su pružene usluge i stvarno 
izvršene. Prema predloženoj odluci o dimnjačarskoj službi Grada Preloga broj 
čišćenja ili kontrole dimnjaka propisan je na 4 obavezna čišćenja i 4 obavezne 
kontrole godišnje. Naravno da može biti i više čišćenja i manje kontrola npr. 6 
čišćenja i 2 kontrole. Iz gore navedenog se vidi da će kroz zimu računi biti veći 
nego kroz ljeto, kada ih možda neće ni biti, no ukupni godišnji trošak biti će 
manji. Domaćinstva koja imaju više aktivnih dimnjaka za 2, 3, 4 … dimnjak imaju 
50 % popusta za kontrolu ili čišćenje.  

Kroz početni period izradili bi elektronički katastar dimovodnih objekata 
dok ćemo svaka tri mjeseca na kućne adrese korisnika slati računi sa 
specifikacijom radova i uplatnicom. Cijeli sustav dimnjačarske službe usklađen je 
sa svim zakonskim aktima (npr. fiskalizacija) i Odlukom o dimnjačarskoj službi 
Grada. Dimnjačarska služba raditi će svakog radnog dana od 7 do 15 sati. No 
ako kod kuće nema nikog, korisnik se može naručiti kod dežurnog dimnjačara, i 
sa njime dogovorite čišćenje dimnjaka subotom ili poslije podne. Svi naši 
dimnjačari opremljeni su svom potrebnom opremom, a svaki dimnjačar opremljen 
je i detektorom za otkrivanje plinova.  

Želim Vam skrenuti pažnju na nekoliko stvari iz naše ponude: 
- godišnja ušteda za domaćinstva do 100 kuna, ukidanjem paušalne 

naplate i uvođenje naplate po izvršenoj usluzi (simulacija u prilogu) 



- naplata računima/uplatnicama sa specifikacijom radova, a ne 
gotovinom 

- izrada katastra dimnjaka i uvođenje evidencije o izvršenju usluge 
- zapošljavanje dva radnika sa područja Grada Prelog 
 
Molimo Vas da prihvatite naš zahtjev za obavljanje dimnjačarskih poslova, 

istekom ugovora sadašnjem koncesionaru. Također navodimo da smo spremni 
zaposliti dosadašnjeg koncesionara, te otkupiti njegovu opremu. 

 
 

S poštovanjem,  
      GKP PRE-KOM d.o.o. 

Direktor 
      Siniša Radiković dipl. ing. 

 

 

 

 

 

 
Uz zahtjev prilažemo: 
-zamolba za obavljanje dimnjačarskih poslova 
-usporedbu cijena  
-prezentacija aplikacije za vođenje dimnjačarske službe 
-cjenik svih dimnjačarskih usluga 
-prijedlog Odluke o dimnjačarskoj službi na području Grada, 

 


